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FRANA	DI	CAPRARA:	“CITTADINI	E	IMPRESE	A	RISCHIO
ISOLAMENTO:	URGENTE	RIPRISTINARE	L’USO	DELLA	STRADA”	-
BARBERINI	(PD)	PRESENTA	UNA	INTERROGAZIONE	E	CHIEDE
L’INTERVENTO	DELLA	REGIONE
16	Luglio	2011

(Acs)	Perugia,	16	luglio	2011	-	Il	consigliere	regionale	del	Pd	Luca	Barberini	ha	presentato	un’interrogazione
all’Esecutivo	di	Palazzo	Donini,	per	“sollecitare	il	ripristino	della	strada	provinciale	242,	che	collega	la	frazione	di
Caprara	a	Gualdo	Tadino	e	che	da	mesi	risulta	inutilizzabile	a	causa	di	alcune	frane”.	“Occorre	recuperare	quanto
prima	la	percorribilità	di	questo	tratto	stradale	–	afferma	Barberini	–	per	evitare	ulteriori	disagi	ad	un	territorio	già
fortemente	marginalizzato.	Questa	infrastruttura,	infatti,	è	l’unica	via	d’accesso	per	Caprara,	la	sola	che	collega	la
frazione	con	il	centro	di	Gualdo	Tadino	ed	è	interessata	quotidianamente	da	un	grande	flusso	di	traffico,	costituito
anche	da	mezzi	pesanti.	Lo	stato	in	cui	versa	da	più	di	un	anno,	oltre	a	costituire	un	pericolo	per	la	sicurezza,
rappresenta	un	grave	problema	sia	per	la	popolazione	locale	sia	per	le	tante	piccole	imprese	della	zona”.	

Il	consigliere	regionale	del	Partito	democratico	sottolinea	che	“della	questione	si	è	interessata	la	Provincia	di	Perugia,
che	ha	predisposto	il	progetto	dell’intervento	di	ripristino,	prevedendo	anche	una	modifica	dell’asse	viario	per	poter
superare	la	zona	interessata	dalla	frana.	Per	avviare	i	lavori	è	però	necessario	l’intervento	della	Regione,	trattandosi	di
un	fenomeno	di	dissesto	idrogeologico,	che	prevede	l’uso	di	specifiche	risorse	regionali”.	Nella	sua	interrogazione
Barberini	chiede	dunque	alla	Giunta	regionale	“di	sapere	se	è	stata	valutata	la	possibilità	di	finanziare	il	ripristino	della
strada	provinciale	242,	con	l’apposito	fondo	regionale	ed,	eventualmente,	di	conoscere	entro	quando	tali	tempi
potranno	essere	disponibili	i	finanziamenti”.	Il	consigliere	del	Pd	invita	infine	l’Esecutivo	regionale	ad	“avviare	quanto
prima	l’intervento	di	ripristino,	per	dare	una	risposta	ai	pesanti	disagi	causati	ai	cittadini	di	Caprara,	considerando
anche	che	l’infrastruttura	non	sembra	in	grado	superare	un’ulteriore	stagione	invernale”.	RED/mp
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